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Запрос

о представлении документов для проведения 
плановой документарной проверки
В  соответствии с приказом Министерства образования Тверской области от  23.03.2015  № 498/ПК в период с 13 по 30 апреля 2015 года  в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении «Вечерняя сменная общеобразовательная школа города Бежецка» будет проведена плановая документарная  проверка с целью государственного контроля (надзора) в сфере образования.
Прошу представить в срок до 13.04.2015 в отдел контроля качества управления надзора и контроля в сфере образования Министерства образования Тверской области следующие документы: 
а)
лицензия на право осуществления образовательной деятельности (с приложением);

б)
свидетельство о государственной аккредитации (с приложением);

в)
устав;

г)
локальные акты по вопросам проверки;

д)
образовательные программы (в том числе учебные планы, календарный учебный график, рабочие программы учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей));

е)
расписание занятий (2014-2015 учебный год);

ж)
классные журналы (2014-2015 учебный год);

з)
сведения о результатах текущего контроля знаний, промежуточной аттестации обучающихся (2013-2014 учебный год, 2014-2015 учебный год);

и)
информация образовательной организации о прохождении программы по учебным предметам (2013-2014 учебный год, 2014-2015 учебный год);

и)
сведения о педагогических кадрах образовательной организации;

к)
 информация образовательной организации о материально-техническом обеспечении образовательного процесса.
К вышеперечисленным документам могут быть приложены иные документы и материалы по вопросу проверки.

Обращаем внимание, что запрашиваемые документы должны быть сданы по описи в установленный срок главному специалисту-эксперту отдела контроля качества управления надзора и контроля в сфере образования Министерства образования Тверской области С.Г. Тихомировой (каб. № 119).
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